



Начальник отряда отдела по воспитательной работе одной из исправительных колоний обвиняется в незаконном хранении наркотических средств



Следственным отделом по Центральному району города Калининград СУ СК России по Калининградской области в отношении начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными одной из исправительных колоний УФСИН России по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов проверки, проведенной отделом собственной безопасности УФСИН России по Калининградской области и отделом по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Центральному району города Калининград регионального управления МВД.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По версии следствия, старший лейтенант внутренней службы незаконно приобрел наркотическое средство, содержащее в своем составе психотропное вещество амфетамин массой 1,84 гр., что составляет крупный размер, которое хранил при себе. 23 мая текущего года он задержан сотрудниками правоохранительных органов и наркотическое средство, обнаруженное при нем, изъято.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение, вину в совершении указанного преступления он признал в полном объеме, дал подробные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. В отношении обвиняемого следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательной базы.

«Преступление, в совершении которого обвиняется сотрудник УФСИН, наказывается лишением свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового», - отметил руководитель СО по Центральному району города Калининград СУ СК России по Калининградской области Виталий Скляренко.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1691879>